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I. ( 266.10kt1) Primzahl



Bsf 11-3+577+9+11+13+15117+19=100
Oder Itzt 5T . . . . +19=100

Besser : ZK -1) = 100
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[ 2kt E- Null Summanden
E- 2



Analog : II K = 1

1.3Def.is
Definition) : es wird etwas

definiert . Bsp :

Defekt n ! ÷ I.TK (NEN)

Satz (oderTheorem ) : ein zentrales
Ergebnis (ein wahres !) Bsp :

Satz F) 2kt = n
'

Lemma , Hilfs satt , Proposition :

ein HilfsSatz , ein kleineres
Resultat .

Korollar : Folgerung
Vermutung : noch kein Satz



Bsf Jede gerade Zahl ist Summe
zweier Primzahlen

"
(außer 2)

Außerdem brauchen wir viele,
viele Variablen : n.k.x.y.z.at , . . . .
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(Anwendung später)
Pünktchen können auch nützlich sein :

BEP-E.okktef.li/=CnHT
- - -

Ausgeschrieben 12-02+27175-22- - -
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Kon- 1 K = h

= (ntt ) ?

Sowas heißt

Teleskopsumnne-1.FR/enz1Bit
: O oder 1 2 Mögt.

I Byte : 8 Bit 256 Mögt.
1 KB 1000 Byte
I KiB 1024 Byte = 2

"
B

I MiB 1048576 Byte = 22013



Statt 2.2-2-2-2.2-2-2.2.2
Kurz 210

.

1 MiB = 2
"

KB = 210-2" B
= 220 B

.se/z1.3-lPotenzregeIa.b,CE/No
1. ab . qc = abtc
2. ( ab)
'

= abc\: .

Es ist ä = 1 denn

ab = abt 0 ab . a
°
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Regel y
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